

讲排场档次越来越高

星级饭店唱起婚宴主角

本报10月9日讯(记者 刘振通讯员 刘玉) 9日,记者从德州市旅游局了解到,双节期间,旅游星级饭店婚宴预订占了整个婚宴市场80%的份额,有的市民讲排场,选择婚宴酒店档次越来越高。

市区贵都大酒店、希森大酒店、德苑大酒店等酒店多被提前预订,很多订单在三、四月份就确定下来,各大酒店每天至少接

纳一家婚宴,多则几家。节日期间,美丽华酒店餐饮收入近百万,婚宴占了餐饮总额的60%左右。华府国际酒店餐饮收入46万,其中商务用餐151桌、人数1647人,婚宴用餐509桌、5122人,婚宴占总额的77%。贵都大酒店平均每天接待两家婚宴。

据了解,婚宴是所有宴席中利润最高的宴席,酒店基本都会推出价格不等的婚宴套餐供市

民选择,一般不会让客人零点。四星级饭店婚宴起价为888元左右;三星级饭店婚宴起价一般在688元左右。三星级旅游饭店希森大酒店的负责人认为,方便备菜、便于控制菜肴质量是酒店提供宴席套餐的主要理由。比如婚宴的桌数如今是越办越多,十五六桌算是很少的了,三十多桌很常见,如果零点的话,消费者很可能点一些他

们平时很少做的菜,采购、准备起来很麻烦。

因不少市民讲排场,选择婚宴酒店档次也越来越高。德州70%以上的新人在选择婚宴举办地时,将目标锁定于星级饭店,尤其是三、四星级的酒店。由于举办婚宴时间较为集中,特别是“五一”、“十一”黄金周期间,一些地段优越的旅游星级饭店往往需要提前一年预订才有席位。

假期里胡吃海喝

肠胃疾患

猛增三成

本报10月9日讯(记者 王明婧 李明华) 9日,记者从各大医院了解到,双节假期后,不少市民患上“假日病”,假日期间看病人数比平日病人数量涨了约三成,多是因假日不合理的作息导致。

9日,德州市人民医院内科门诊外,不少患者在排队等候。一位患有糖尿病的老人说他已经等了近两个小时。记者了解到,不少上班族节后患上肠胃、感冒等疾病。市民张先生说,假期他去成都旅游,因不习惯当地较辣的饮食导致胃炎,“身体不舒服,上班也打不起精神。”

市民王女士称,假期经常和朋友吃饭唱歌,“上火、便秘、嗓子疼,晚睡晚起的时差没倒过来,上班时总想睡觉。”

德州市人民医院消化内科主任王世和说,不少市民假期中没有注意饮食习惯,引发肠胃炎,10月2日当天他接待了40多位患者,比平时涨了近三成,“主要人群是老人和返乡的学生。”另外,夏秋交替时节,昼夜温差大,出去游玩受凉导致感冒患者增加。



尽量绕行

9日,大学西路往104国道方向的铁路桥旁的人行道上,由于施工影响,过往车辆只能集中到西侧的人行道上通过,一度出现数十辆车堵在桥两侧的窘况。施工方称,正在加快施工进度,近几天请市民尽量绕行。

本报记者 王金强 摄影报道



CHERY 奇瑞
极限试驾团购会

驾驭激情惠动齐鲁

吉尼斯挑战赛冠军车队极限特技表演,邀您零距离体验,购车现场抽取万元大奖

国家特技车队10月14日携手奇瑞汽车 特技表演 购车钜惠



★ ★ ★ 10.14 德州站 ★ ★ ★
德州站——临沂站——潍坊站
10.14 10.28 11.11

本活动最终解释权归奇瑞汽车股份有限公司所有

德州瑞诚奇瑞4S店

销售热线: 0534-2587777 2587666
地址: 德城区新河路南侧河东大街西侧

乐陵云红6299789 齐河圣达5666888 平原德诚4503333 临邑三阳4260888 宁津大兴18853406651
庆云通达3329666 禹城忠义7567777 武城富达6692135 夏津华通3682988 陵县爱车一族13969293955

分期购车轻松贷 最低首付20% 零抵押 零担保 不限户籍最长可贷5年